
Byly instalovány nové uvítací panely Evropského města Náchod – Kudowa-Zdrój - Náchodské.info

Napsal uživatel René Herzán
Sobota, 03 Květen 2014 04:00

U příležitosti oslav deseti let od vstupu České a Polské republiky do Evropské unie připravilo
Město Náchod společně s městem Kudowa - Zdrój pro své občany i návštěvníky obou měst
překvapení v podobě uvítacích panelů Evropského města Náchod – Kudowa - Zdrój.
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Pojem Evropské město Náchod – Kudowa - Zdrój vznikl ještě v době předvstupních
vyjednávání obou zemí o vstupu do EU. V poslední době však dostává konkrétní obrysy a to
realizací společných projektů. Vznikla společná Strategie rozvoje Evropského města Náchod –
Kudowa - Zdrój, společně byl vybrán vzhled uvítacího panelu a v předvečer oslav deseti let
vstupu obou zemí do EU byly panely instalovány na území města Náchoda. Panely jsou
oboustranné a najdete je při příjezdu, resp. výjezdu do a z Náchoda ve směru od Hronova,
Dolní Radechové, České Skalice a Nového Města nad Metují.

  

"Myšlenka společných uvítacích panelů vznikla naprosto spontánně. Cesta k nim nebyla
jednoduchá, o to větší máme radost, že se nám je podařilo zrealizovat právě v čase oslav
vstupu obou zemí do Evropské unie," uvedl starosta Jan Birke a dodal: "Společně s mým
kolegou a přítelem, starostou Czesławem Kręcichwostem, připravujeme již tuto sobotu malé
setkání na hranicích."

  

"Setkání představitelů obou partnerských měst se uskuteční dnes v 15 hodin v prostoru
hraničního přechodu v Náchodě - Bělovsi. Je připraveno sladké překvapení, přijďte se podívat a
společně s námi si připomenout a oslavit desetileté výročí vstupu obou zemí do EU. Oslavy
budou pokračovat v lázeňském parku v Kudowě - Zdrój. Všichni jste srdečně zváni," pozvala
veřejnost na připomenutí výročí náchodská tisková mluvčí Nina Adlof.

  

Uvítací panely jsou realizovány v rámci projektu Propagace Evropského města Náchod –
Kudowa - Zdrój, který se uchází o podporu z ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis.
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Další událostí, která se připravuje v rámci tohoto projektu, je akce Náchodem Josefa
Škvoreckého, kterou Město Náchod připravilo na neděli 11. května 2014, kdy bude také
slavnostně odhalena lavička Josefa Škvoreckého.
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